

一老大洗澡时突发脑出血

春节期间老人脑中风患者增多

本报威海2月14日讯(记者 陈静)

“我刚洗完澡还没来得及穿衣服，突然发现右侧胳膊不能动了，把我吓坏了。”13日，在解放军第四〇四医院脑血管疾病救治中心住院的王阿姨说。据中心耿黎明主任介绍，春节期间每天都有两三名老人因脑中风入院治疗，与平常相比明显增加。

春节前，家住环翠区的王阿姨在家洗完澡后突发脑出血，经医院检查，王阿姨属于左侧丘脑出血，造成右侧躯体无法活动。“我突发脑出血之前没有高血

压，没有糖尿病，也没有冠心病，也不知道怎么就忽然这样了。”王阿姨说。耿黎明主任介绍，经过检查，王阿姨的脑出血是由于高血压引起的。“很多老年人不注重查体，即使患有高血压自己也不知道，造成突发脑出血。”

耿黎明介绍，春节期间发生脑中风的老年患者与平日相比明显增加，“脑中风主要分为脑血栓和脑出血。以前一个星期能有一两人，春节这段时间每天都有两三人，年龄集中在60岁左右，男女都有。”耿黎明说。春节期间

老年人易发脑中风，主要是因为很多老年人有高血压或者糖尿病、冠心病的病史。而由于春节前天气较为寒冷，春节期间老人多忙忙碌碌，一为了忙年，二为了走亲访友，生活压力变大，饮食生活不规律，很多老人春节期间甚至不再坚持吃药，造成节日老年人患者猛然增加。有高血压、糖尿病或者冠心病史的老年人，平常一定要严格吃药，天气寒冷时要注意保暖。同时，保持愉悦的心情对减少突发脑中风也是有帮助的。

新车遥控锁“间歇性罢工”

4S店:有信号干扰，与轿车质量无关

本报威海2月14日讯(记者 冯砚农) 日前，家住文登市区的江先生买了一辆轿车。车提回家，高兴劲还没过的江先生就发现，这辆车一开到自家小区内遥控锁就间歇性失灵。“要么锁不上，要么锁上打不开，可害苦了我。”

江先生说，2010年12月29日，他在威海一家汽车销售公司花16.9万元购买了一辆轿车。车子开回家没几天他就发现该车的遥控锁总是间歇性“罢工”。以为是轿车质量问题，江先生将车开回了4S店进行检修。“一到4S店就遥控自如。一进小区就有问题。”该4S店工作人员在经过两次上门检测后告诉江先生，该车遥控锁之所以只在小区内间歇性失灵，是因为江先生所在的小区存在信号源，该信号源发射的信号干扰了遥控锁的正常使用，与轿车质量无关。

“开上高档轿车，没想到却被这高档轿车的遥控锁害苦了。”江先生告诉记者，前段时间他从烟台开车回家，到小区停下车后，他用了半个小时硬是没把车锁上。江先生说他最不能忍受的是，晚上回到家中停车用遥控器锁上，第二天一早再去开车就是打不开。用钥匙直接开锁，汽车便响起刺耳的警报声。“不知道的还以为我是偷车的，你说尴尬不尴尬。”

随后记者与4S店售后服务部经理邹先生取得联系。邹经理表示，工作人员上门检测过两次，发现汽车遥控锁失灵与汽车本身的质量没有任何关系，是受不明信号干扰造成的。他们也没有很好的解决办法。对于江先生遭遇的尴尬，邹经理表示理解，同时表示这一情况厂家和4S店都解决不了。“只能为客户免费加装一套防盗器，或者客户另外找地方停车。”



企业节后
忙招工

年味还未散去，威海不少企业便争相开始节后招工，希望能抢占先机，招到满意的工人，在汽车站、市区各招聘单位附近，“马路招工”频频出现。
本报记者 许君丽 摄